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Die Ingenieurbüro Puhla GmbH & Co. KG bietet Leistungen der 

� Tragwerksplanung im Hoch-, Brücken- und Ingenieurbau, 

� Objektplanung und Bauüberwachung im Brücken- und Ingenieurbau. 

Umfangreich ist auch die 

� baurechtliche Prüfung von Standsicherheitsnachweisen 

im Rahmen der Zulassung von Herrn Dipl.-Ing. G. Puhla als Prüfingenieur / Prüfsachverständiger 
für Standsicherheit in der Fachrichtung Massivbau. 

Das Team am Stammsitz Kaufering umfasst derzeit acht Bauingenieure, zwei Konstrukteure und 
drei administrative Mitarbeiterinnen. 

Als langfristige Verstärkung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine(n) 

Konstruktionsingenieur / Bautechniker (m/w/d) 

Ihr Aufgabenbereich umfasst die 

� Erstellung von Konstruktionszeichnungen im Hoch-, Brücken- und Ingenieurbau, vorwiegend 
mit der 3D CAD-Software STRAKON 

� technische und terminliche Projektverwaltung. 

� technische Bauüberwachung geplanter und geprüfter Projekte 

Ihre Qualifikationen: 

� Sie sind Bauingenieur(in) oder Bautechniker(in) mit Berufserfahrung im Ingenieurbau. 

� Sie beherrschen die deutsche Sprache verhandlungssicher in Wort und Schrift. 

� Sie besitzen Erfahrung im Umgang mit CAD- Software und beherrschen die üblichen MS-
Office-Anwendungen. 

� Sie besitzen einen Führerschein der Klasse B. 

� Sie sind sorgfältig, zuverlässig, gewissenhaft und überblicken mehrere Projekte gleichzeitig. 

Wir bieten 

� einen unbefristeten Arbeitsvertrag in einem kollegialen Team mit z.B. 40 Wochenstunden, 
30 Tagen Jahresurlaub und weitgehend freier Einteilung der täglichen Arbeitszeiten, 

� 13 leistungsgerechte Monatsgehälter zzgl. VwL, BAV, steuerfreie Sachbezüge, Fahrtkosten-
zuschuss und freie Getränke am Arbeitsplatz, 

� einen modern ausgestatteten Arbeitsplatz in hellen Büroräumen. 

Das Bürogebäude mit Lift und kostenfreien Parkmöglichkeiten liegt verkehrsgünstig in direkter Nähe 
zum Bahnhof Kaufering, mit den Bahnlinien München – Lindau und Augsburg – Landsberg. Die 
BAB A 96 AS LL Nord und die B 17 AS Igling sind nur wenige km entfernt. 

Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte per E-Mail an: bewerbung@puhla.de 
(Sofern kein Arbeitsvertrag zustande kommt, werden Ihre elektronisch eingereichten Bewerbungsunterlagen nach 6 Monaten automatisch gelöscht.) 


